

এই পলিসির অন্তর্গত বিনিয়োগ পোর্টফোলিও'তে, বিনিয়োগের ঝুঁকি পলিসিধারককে বহন করতে হবে।

“ইউনিট লিঙ্কড ইন্স্যুরেন্স প্রোডাক্টগুলো চুক্তির প্রথম পাঁচ বছর চলাকালীন কোনও নগদীকরণ প্রদান করে না। পলিসিধারকগণ ইউনিট লিঙ্কড ইন্স্যুরেন্স প্রোডাক্টসমূহে বিনিয়োগিত অর্থাৎ পঞ্চম বছরের শেষ পর্যন্ত সম্পূর্ণরূপে বা আংশিকরূপে সমর্পণ/প্রত্যাহার করতে সক্ষম হবেন না।”

## কেন এসবিআই লাইফ - সরল ইন্সিওরওয়েল্থ প্লাস?

আপনার জন্যে, আপনার পরিবারের আনন্দ আর সুরক্ষা প্রথমে আসে। এখন, আপনি স্ট্রেস-ফ্রী জীবনযাপন করতে পারেন এসবিআই লাইফ - সরল ইন্সিওরওয়েল্থ প্লাস, এই মার্কেট লিঙ্কড প্র্যানেসের সাথে। যা আপনার পরিবারের ভবিষ্যৎ রক্ষা করার সময় আপনার স্বপ্নগুলো পরিপূর্ণ করতে সমৃদ্ধি গড়ে তোলে। এসবিআই লাইফ - সরল ইন্সিওরওয়েল্থ প্লাস হচ্ছে একটা স্বতন্ত্র, ইউনিট-লিঙ্কড, নন-পার্টিসিপেটিং, লাইফ ইন্স্যুরেন্স প্রোডাক্ট, যা আপনার স্বপ্নগুলো সফলকাম করতে নিয়মিত সঞ্চয়ের বৈশিষ্ট্যতা এবং **শৃঙ্খলাবদ্ধ মাসিক টাকা তোলা\*** ভোগ করতে নমনীয়তার সঙ্গে একত্রে আপনাকে জীবন বিমা সুরক্ষা দেয়।

## মুখ্য বৈশিষ্ট্যাবলী

- সহজ মাসিক বিমা :** বেছে নেওয়া সময়কাল ধরে একটা বাঁধাধরা মাসিক অর্থরাশি আলাদা করে রাখার দ্বারা একটা অর্থভাণ্ডার গড়ার দ্বারা আপনার স্বপ্নগুলো/লক্ষ্যগুলো প্রাপ্ত করুন।
- সুরক্ষা :** দুর্ভাগ্যজনক মৃত্যুর ক্ষেত্রে আপনার ও আপনার প্রিয়জনের জন্যে আর্থিক সুরক্ষা।
- আপনার প্রয়োজন/ঝুঁকির নেওয়ার ক্ষমতার সঙ্গে সহায়কযোগ্য :** ফেরৎলাভ ও সুরক্ষার মধ্যে একটা ভারসাম্য প্রদান ভিন্নমুখী বিভিন্ন ইকুইটি এবং ডেট ইনস্ট্রুমেন্ট থেকে পছন্দ করার ৪টি বিকল্প।
- বিনিয়োগের নমনীয়তা :** নিম্নলিখিতগুলির মাধ্যমে আপনার বিনিয়োগ সামলানো :
  - পলিসি মেয়াদ চলাকালীন যেকোন সময়ে অসীম ফ্রী সুইচ
  - দ্বিতীয় পলিসি মাসের পর থেকে অসীম প্রিমিয়াম রি-ডিরেকশন
- ফাণ্ড মূল্যের উন্নতিসাধন করে :** লয়্যালিটি অ্যাডিশনের মাধ্যমে#
- শৃঙ্খলাবদ্ধ মাসিক টাকা তোলা\* :** মাসিক পরিশোধের মাধ্যমে আপনার নিয়মিত ব্যয়াদি পূরণ করুন।
- কর সঞ্চয়\*\* :** আপনি ভারতে প্রযোজ্য আয়কর আইনাদি অনুসারে আয়করের সুবিধালাভ/রেহাইয়ের জন্যে যোগ্য হবেন, যেটা সময়-সময়ে পরিবর্তন সাপেক্ষ।
- নগদীকরণ :** ৫টা পলিসি বছর থেকে আংশিক প্রত্যাহার পাওয়া যায়।

\*11তম পলিসি বছর থেকে, সমস্ত বকেয়া প্রিমিয়াম প্রদান করা হয়েছে এবং পলিসি বলবৎ থাকার শর্তে।

\*\*আয়কর আইনাদি অনুসারে করের সুবিধালাভ এবং সময়-সময়ে পরিবর্তন সাপেক্ষ। বিশদে জানতে আপনার কর পরামর্শদাতার সঙ্গে আলোচনা করুন।

#পলিসি বলবৎ থাকার শর্তে 6ষ্ঠ পলিসি বছরের পর থেকে।

## বর্ণনা

বিবরণ	
বয়স - 30 বছর	পলিসি মেয়াদ - 25 বছর প্রিমিয়াম পেমেন্ট টার্ম (PPT) - 25 বছর
প্রিমিয়াম - ₹10,000 প্রতি মাস ফাণ্ড - 100% ইকুইটি ফাণ্ড	আশ্বাসিত অর্থরাশি - ₹12,00,000
মেয়াদপূর্তিতে ফাণ্ড মূল্য <sup>^</sup>	4% হারে ₹39,64,305 8% হারে ₹69,07,359

19তম পলিসি বছরের শুরুতে পলিসিধারকের দুর্ভাগ্যজনক মৃত্যুর ক্ষেত্রে, নিম্নে প্রদত্ত সারণী অনুসারে, অনুমিত বিনিয়োগ ফেরৎলাভ ভিত্তিতে, মৃত্যুজনিত সুবিধালাভ :

18তম পলিসি বছরের শেষে মৃত্যুজনিত সুবিধালাভ	4% হারে ₹25,71,600	8% হারে ₹37,72,227
--	--------------------	--------------------

<sup>^</sup>ফাণ্ড মূল্যের অঙ্কগুলো বর্ণনামূলক উদ্দেশ্যের জন্যে এবং একজন স্বাস্থ্যবান ব্যক্তির জন্যে। অনুগ্রহ করে মনে রাখুন যে উপরি উল্লিখিত বার্ষিক @4% এবং @8% হারে অনুমিত ফেরৎলাভের রেটসমূহ, সমস্ত প্রযোজ্য মাসুল বিবেচনা করার পরে, কেবলমাত্র বর্ণনামূলক দৃশ্যপট। এগুলো গ্যারেন্টিয়ুক্ত নয় এবং উহা ফেরৎলাভের উচ্চতর বা নিম্নতর সীমা নয়। ইউনিট লিঙ্কড লাইফ ইন্স্যুরেন্স প্রোডাক্টস্ বাজারগত ঝুঁকি সাপেক্ষ। এই চুক্তির অধীনে প্রদত্ত বিভিন্ন ফাণ্ড হ'লো ফাণ্ডগুলোর নাম এবং কোনওভাবেই এইসব প্র্যানেসের গুণমান ও উহাদের ভবিষ্যৎ সঞ্চাবনা বা ফেরৎলাভের ইঙ্গিত করে না। অধিক তথ্যের জন্যে, অনুগ্রহ করে আপনার পলিসির সুনির্দিষ্ট সুবিধালাভের বর্ণনার জন্যে অনুরোধ করুন।



Insurance Plans  
With Wealth Creation

SBI Life -  
Saral  
InsureWealth Plus  
UIN:111L124V02



আপনারও চাই। আপনার প্রিয়জনেরও তাই।

## প্র্যানেব বিবরণ

এনট্রীতে বয়স*	ন্যূনতম : 0 বছর (30 দিন)	সর্বাধিক : 55 বছর
মেয়াদপূর্তিতে বয়স*	ন্যূনতম : 18 বছর	সর্বাধিক : 65 বছর
প্র্যানেব প্রকার	রেগুলার প্রিমিয়াম প্রোডাক্ট	
পলিসি মেয়াদ*	10, 15, 20 এবং 25 বছর	
প্রিমিয়ামের বারংবারতা	মাসিক	
প্রিমিয়াম পরিশোধের মেয়াদ (PPT)	পলিসি মেয়াদের সমরূপ	
প্রিমিয়াম অর্থরাশি (₹ 100-এর গুণিতকে)	ন্যূনতম : ₹ 8,000 প্রতি মাস	সর্বাধিক : বোর্ড অনুমোদিত অবলিখন পলিসি সাপেক্ষে কোনও সীমা নেই
মূল আশ্রাসিত অর্থরাশি	10 x বার্ষিকীকৃত প্রিমিয়াম* বোর্ড অনুমোদিত অবলিখন নীতি অনুসারে সর্বাধিক বেসিক অর্থরাশি হবে	

\*বয়সের সকল রেফারেন্স শেষ জন্মদিন হিসাবে বয়স।

+যেখানে বার্ষিকীকৃত প্রিমিয়াম মানে প্রযোজ্য করসমূহ বহির্ভুক্ত এক বছরে প্রদেয়যোগ্য প্রিমিয়াম অর্থরাশি।

^বিমাকৃত ব্যক্তি নাবালকের ক্ষেত্রে, যথাযথভাবে পলিসি টার্ম বেছে নিতে হবে, যাতে বিমাকৃত ব্যক্তি পলিসির মেয়াদপূর্তির সময়ে সাবালক হয়। এনট্রীতে 8 বছরের কম বয়স থাকা নাবালক ব্যক্তির ক্ষেত্রে, 1 পলিসি বছর এবং পলিসির আরম্ভের তারিখ থেকে 11 মাস সম্পূর্ণ হওয়ার ওপর ঝুঁকি আরম্ভ হবে। এনট্রীতে বয়স 8 ও তার বেশীর জন্যে, ঝুঁকি অবিলম্বে আরম্ভ হবে।

প্রথম 5 পলিসি বছর চলাকালীন সমরূপ অনুরোধের ক্ষেত্রে, 6-ষ্ঠ পলিসি বছরের প্রথম কাজের দিনে ফাণ্ড ভ্যালু প্রদেয়যোগ্য হবে। 5 পলিসি বছর পরে সমরূপ অনুরোধের ক্ষেত্রে, তখন ফাণ্ড ভ্যালু অবিলম্বে প্রদান করা হবে।

‘প্রিমিয়াম আবন্টন মাসুলাদি’, ‘ফাণ্ড ম্যানেজমেন্ট মাসুলাদি’ ইত্যাদির মতো বিভিন্ন মাসুল বিয়োগিত হয়। মাসুলাদি ও সেগুলোর কাজ করার সম্পূর্ণ তালিকার জন্যে, অনুগ্রহ করে সেলস রোশিয়ার দেখুন।

## ছাড় সম্বন্ধীয় নিষেধ

সময়-সময়ে সংশোধিত মতো বিমা আইন, 1938-এর ধারা 41, বিবৃত করে :

- কোনও ব্যক্তি ভারতে অন্য কোনও ব্যক্তিকে, জীবন বা সম্পত্তির সহিত জড়িত যেকোনও ধরণের ঝুঁকির জন্যে বিমা করানো বা তা নবীকরণ করানো বা বিমা পলিসি বজায় রাখার জন্যে, প্রত্যক্ষ বা পরোক্ষভাবে না কোনও প্রলোভন দিতে পারেন বা না দিতে পারেন কমিশন থেকে সম্পূর্ণ বা আংশিক রূপে কোনও ভাগ, পারেন না দিতে পলিসিতে দর্শানো প্রিমিয়ামের ওপর কোনও ধরণের ছাড় অথবা বিমা পলিসি গ্রহণকারী, সেটার নবীকরণ করানো বা সেটা বজায় রাখার যেকোনও ব্যক্তি কোনও ধরণের ছাড় স্বীকার করতে না পারেন, তবে প্রকাশিত প্রসপেক্টাস বা বিমা সংস্থার সারণী অনুসারে এমন ধরণের ছাড়ের অনুমতি ব্যতীত।
- যেকোনো ব্যক্তি এই ধারার আরোপিত শর্ত না মানার ক্ষেত্রে একটা জরিমানার দায়বদ্ধ হবেন, যার ব্যাপ্তি দশ লাখ টাকা হতে পারে।

Toll-free No.: 1800 267 9090 | SMS 'LIBERATE' to 56161 | Email: info@sbilife.co.in | Web: www.sbilife.co.in  
(Between 9.00 am & 9.00 pm)

এসবিআই লাইফ-সরল ইন্সিওরেন্স প্রাস একটা স্বতন্ত্র, ইউনিট-লিঙ্কড, নন-পার্টিসিপেটিং লাইফ ইন্সিওরেন্স প্রোডাক্ট।

### জাল ফোন কলগুলি এবং মনগড়া/প্রতারণাপূর্ণ প্রস্তাবগুলি থেকে সাবধান :

কোনও ব্যক্তি এরকম কোনও কল পেলে তাকে পুলিশের কাছে অভিযোগ জানাতে অনুরোধ করা হচ্ছে। IRDAI কখনও ইন্সিওরেন্স পলিসি বিক্রি বা ইন্সিওরেন্স পলিসিতে বোনাস বা প্রিমিয়াম বিনিয়োগ ঘোষণার মত কাজ করে না।

ইউনিট লিঙ্কড লাইফ ইন্সিওরেন্স প্রোডাক্টগুলো প্রচলিত লাইফ ইন্সিওরেন্স প্রোডাক্টগুলোর থেকে ভিন্নতর এবং ঝুঁকির নানান বিষয় সাপেক্ষ। ইউনিট লিঙ্কড লাইফ ইন্সিওরেন্স পলিসিগুলোতে দেওয়া প্রিমিয়াম, পুঁজি বাজারের সঙ্গে জড়িত বিনিয়োগের ঝুঁকিসমূহের সাপেক্ষ এবং ফাণ্ডের কার্যসম্পাদন ও পুঁজি-বাজারে প্রভাব সৃষ্টিকারী বিষয়গুলোর ওপর ভিত্তি করে ইউনিটসমূহের এনএডি ওঠানামা করতে পারে তথা বিমাকারী/বিমাকৃত তাঁর সিদ্ধান্তগুলোর জন্যে দায়বদ্ধ। এসবিআই লাইফ ইন্সিওরেন্স কোম্পানী লিমিটেড হচ্ছে কেবলমাত্র বিমা কোম্পানীর নাম এবং এসবিআই লাইফ-সরল ইন্সিওরেন্স প্রাস হচ্ছে ইউনিট লিঙ্কড লাইফ ইন্সিওরেন্স চুক্তির নাম আর কোনও ভাবেই চুক্তির গুণমান, তার ভবিষ্যৎ সম্ভাবনা বা ফেরৎলাভের ইঙ্গিত দেয় না। অনুগ্রহ করে আপনার বিমা পরামর্শদাতার বা মধ্যস্থতাকারীর বা বিমা সংস্থার পলিসির দস্তাবেজ থেকে সংযুক্ত থাকা ঝুঁকিসমূহ ও প্রযোজ্য চার্জসমূহ জেনে নিন। এই চুক্তির অধীনে দেওয়া নানান ফাণ্ড হ'লো ফাণ্ডগুলোর নাম এবং কোনওভাবেই এইসব ফাণ্ডের গুণমান, তাদের ভবিষ্যৎ সম্ভাবনা তথা ফেরৎলাভের ইঙ্গিত দেয় না। ফাণ্ড অপশন্সের অতীত কার্যসম্পাদন ভবিষ্যৎ কার্যসম্পাদনের নির্দেশক নয়। এই পলিসির অধীনে প্রদেয়যোগ্য সকল সুবিধালাভ সময়-সময়ে কার্যকরী থাকা করের আইনাদি এবং অন্যান্য আর্থিক আইন সাপেক্ষ। বিশদ বিবরণের জন্যে আপনার কর পরামর্শদাতার সঙ্গে আলোচনা করুন। ঝুঁকির বিষয়াদি, নিয়ম ও শর্তাবলীর ব্যাপারে অধিক বিবরণের জন্যে অনুগ্রহ করে একটি বীমা পলিসি কেনার পূর্বে মনোযোগ দিয়ে সেলস রোশিওরটি পড়ুন। উপরে প্রদর্শিত ট্রেড লোগো ভারতীয় স্টেট ব্যাঙ্কের অধিকারভুক্ত এবং লাইসেন্সাধীনে এসবিআই লাইফ দ্বারা ব্যবহৃত হয়। এসবিআই লাইফ ইন্সিওরেন্স কোম্পানী লিমিটেড, পঞ্জীকৃত এবং কর্পোরেট কার্যালয় : নটরাজ, এম. ভি. রোড এবং ওয়েস্টার্ন এক্সপ্রেস হাইওয়ে জংশন, আন্ধ্রের (পূর্ব), মুম্বই-400 069.

IRDAI রেজিস্টার নম্বর 111। CIN : L99999MH2000PLC129113.

NW/2H/ver1/01/22/SP/BEN